

星火园区 领航共富

# 搭建共富平台 激发共富活力 中坚 :以中正之姿打造共富新路径

位于经济开发区的浙江中坚科技股份有限公司(以下简称 中坚公司 ),以多举措引领共富工坊建设,以多元化平台激发共富活力,以多角度岗前培训提振员工士气,让共富持之以恒,为企业和员工带来真正的福利。

中坚公司主要生产汽油链锯、锂电锯、数码发电机、坐骑式割草车等产品,拥有多项专利,主导并修订多项国家标准,始终占据行业领先地位。今年,该公司销售额预计增长25%以上。

## 红党建写心 党员先行 吹响共富号角

党员献爱,让关心关爱的氛围充满整个共富工坊,这样的活动很有意义。7月25日上午,中坚公司共富工坊生产车间内,该公司党支部副书记徐文龙在夏日送清凉送玩具活动中如是说。

本次活动,该公司5名党员组成献爱小分队,深入企业生产一线,为共富工坊的员工们送上凉茶、矿泉水等降温饮品。该公司70多名暑托班员工子女也收到了一份精美的小玩具。这些礼物都是由献爱小分队成员自发募捐、统一购买的。这样的热心得到了共富工坊员工们的一致好评。

注意,这样的操作违规了,效率也不高,最好按照最新的操作规程来,有不懂的随时问我。11月20日9时许,中坚公司共富工坊内,身穿红马甲的红色先锋岗成员黄川利用每日的班前十分钟,向员工提醒注意事项。

坚持党建引领,就是充分发挥党员的先锋模范作用,让党员成为每一个员工心中的榜样,做到树立一人,带动一批,成就一片。黄川说。

去年,该公司成立红色先锋岗,通过班前十分钟我手写党心、每日微心愿等活动,发挥党员的传帮带作用,将共富与党员紧密连接。

许多共富工坊的成员在生活上或多或少存在困难,我们要做的就是记录和解决。正在记录的红色先锋岗成员王嘉谔翻开记录本向记者展示,已经实现的,我们会在后面打个勾,确保共富工坊的员工们能心无旁骛地投入生产。

给女儿买一个新书包,给妻子换一张新沙发,厚厚的一本心愿本,承载着党群鱼水情,看到的是一个微心愿,看不到的是这些心愿背后一颗颗被呵护、被关爱的红心。



暖心慰问活动



主题党日活动



班前十分钟



技术研讨会



做好传帮带

## 广平台创优 多元互联增加共富动力

我在联村共富群里看到招聘要求后,感觉自己有能力胜任这份工作。12月2日上午,在中坚公司人事部,来自芝英镇柿后村的年轻小伙陈文震一边签署入职承诺书,一边说。

打开微信群,映入眼帘的是一条弹性合同工招聘信息。共富工坊经常遇到临时增加订单的情况,对此,我们会招聘弹性工作者,在帮企业解决难题的同时,又能增加求职者的收入。徐文龙说,以双赢促共富,以多赢带发展,共富平台才能越做越宽。

依托共富工坊,中坚公司搭建起一个联系村企的平台,共富暖流源源不断地汇入周边乡村,解决富余劳动力就业问题。

共富平台富头脑,争学拼创书香气。

楼下就有图书馆,工作之余下楼充充电,生活非常充实。日前,中坚公司共富书吧内人头攒动,共富工坊员工田鸿运放下手中的《论法的精神》,这样告诉记者。

据悉,该书吧面积约50平方米,藏书500余册,内容涵盖党建、法律、保健、文学、经济、管理、教育等,充分满足共富工坊员工们的学习需求。

想要富,头脑先富。中坚公司共富工坊相关负责人纪露露说,该书吧采用实名登记借阅制度,实现阅读服务全开放,是一张能体现中坚公司文化底蕴、弘扬中坚公司学习风气的金名片。

今年4月,中坚公司荣获市委宣传部颁发的永康市五星级非公企业阅读

阵地奖牌,这对该公司打造以书润富、以学促富的文化共富平台,是一种肯定。

互学互鉴促交流,知识普及勇争先。

为了适应愈发完善的园林工具标准,大家一定要熟悉、掌握相关的新标准、新要求。3月3日下午,中坚公司举行了Intertek上海天祥-浙江中坚科技引擎/电池驱动园林工具安规要求研讨会。会上讲解了关于引擎和电池驱动园林工具欧美标准要求。

这是中坚公司本年度举办的第二次技术研讨会,与第三方认证机构资深工程师面对面研讨、沟通,现场70多名共富工坊员工带着平时工作中遇到的问题有备而来,提问发言踊跃,纷纷表示收获满满。

## 多角度赋能 比学争先打造优秀团队

培训会内容生动有趣,我很快掌握了操作要领。10月15日下午,在新一批共富员工入职培训会上,员工应新汉边记录培训内容边说。

此次培训会主要由视频PPT讲解和小游戏组成,内容涵盖各种园林工具的操作流程、外贸英语实用测试、产品检测等,过程互动满满,台下员工们踊跃参与。会后,中坚公司还进行了专业知识考试,并按照考试成绩、员工的偏好综合分析,安排岗位。

岗前培训一般都是比较枯燥

的。我们这样的趣味培训会,提高了员工的学习积极性,效果明显。该公司相关负责人说。

在练中学,在比中创,比学争先永远是进步的最优选择。

刚进入公司就获得这项荣誉,我很开心,以后一定更加努力打磨技术,为公司创造更多效益。10月21日下午,在中坚公司割灌车间,获得装配之星的新入职员工曹豪俊手握证书笑着说。

当天,在共富工坊新员工生产技能比赛现场,新入职的50多名共富

工坊员工齐聚一堂,在多个领域开展技能比武。最终,在8个项目中获得第一名的员工获得了中坚公司准备的证书和奖品。

共富工坊是为公司产生效益的先锋军,更应该注重比学赶超,这样的竞争氛围能充分激发员工的生产积极性。该活动相关负责人说,活动的主要目的是评出一批先锋,让更多员工感受到技能的重要性,也让这些共富工坊的新员工们能够快速融入团队,凝聚向心力。

融媒记者 陈宏宇